Qu’est-ce qui recouvre les
pattes du Gerris ?

A/ Des skis
B/ Des poils huileux
C/ Des flotteurs

Réponse dans le carré rouge en
bas a droile de ce panneau

Le Gerris, appelé a tort

«araignée d’eau» puisqu’il ne dispose que de six pattes, au
lieu de 8 pour la famille des araignées.

Ses grandes pattes couvertes de poils huileux jouant le role

de flotteur lui permettent de se déplacer en glissant sur l'eau
‘tel un skieur de fond.

L'impulsion est donnée par la paire de pattes du milieu
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(dont il se sert comme des pagaies), les pattes arrieres servant a diriger

(comme un gouvernail).
Les pattes avant permettent d'immobiliser les petits
insectes tombés dans ['eau, qui serviront de
nourriture. Ils peuvent méme faire des
i sauts pour échapper a
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